Факультет математики та інформатики складається  з 5 кафедр:

– алгебри та інформатики (завідувач професор В.В. Городецький);

– математичного аналізу (завідувач професор В.К. Маслюченко);

– диференціальних рівнянь (завідувач професор І.Д. Пукальський);

– прикладної математики та інформаційних технологій (завідувач професор Я.Й. Бігун);

– математичного моделювання (завідувач доцент Л.А. Піддубна);

– чотирьох комп’ютерних класів і трьох лабора​то​рій з інформаційних та комп’ютерних технологій, які об​лад​нані сучасною технікою з ліцензійним програм​ним забезпеченням та мають доступ до мережі Internet; кабінету мате​матики, де зберігається  понад 10 000 книг та журналів.

Професорсько-викладацький склад факультету на​раховує нині 64 викладачі, серед яких 1 член-кореспондент НАН України, 16 док​торів наук та 45 кандидатів наук. Колектив факуль​тету має за​галь​но​визнані наукові досягнення у теорії диферен​ці​аль​них рівнянь з частинними і звичайними похідними, диференці​ально-функціональних рівнянь, функціо​наль​ному аналізі, теорії функ​цій, математичному моделюванні та застосуванні сучасних інформацій​них технологій. На факультеті працює спеціалізована рада із захисту кандидатських дисертацій зі спеціальностей: диференціальні рівняння, математичний аналіз, мате​матичне моделювання та обчислювальні методи.

Факультет має міжнародні угоди про наукову співпрацю з Ризьким технічним університетом (Рига, Латвія); факультетом фізики, математики та інформаційних технологій Тираспольського універ​ситету (Кишинів, Молдова); факультетом математики та фізики Сілезького технологічного університету (Польща); комп’ютерними фірмами „DeSyde”, „Yukon”, „SoftServe”, „Redfountain Limited”, „Sharp Minds”.
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http://fmі.org.ua
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Пріоритетними напрямками розвитку освіти в Україні у XXI ст. є точні науки та інформаційні технології, які успішно розвиваються на факуль​теті математики та інформатики ЧНУ. Основ​на маса бюджетних місць у ВНЗ України зосеред​жена для таких спеціальностей, що є перекон​ливим аргу​ментом для їх вибору абітурієнтами.
Випускники нашого факультету досягають високих результатів на педагогічній та науковій ниві. Зокрема, серед них є багато вчителів вищої категорії, вчителів-методистів, відмінників освіти, заслужених працівників освіти та заслужених вчителів України, доцентів, професо​рів, академіків академії вищої школи, тощо. Щоб поповнити їх ряди та плідно працювати у галузі освіти потрібно поступати на такі спеціальності: „Середня освіта (математика)”; „Середня освіта (інформатика)”. Підготовка фахівців цих спеціальностей включає вивчення фунда​ментальних математичних дисциплін, сучасних інформаційних технологій та опанування основами педагогічної майстерності. Вона містить методичні концепції розвитку про​фесійної діяльності, а проходження педагогічної практики у ЗНЗ формує вміння вирішувати актуальні проблеми навчання математики та інформатики у школі. Випускники цих спеціаль​ностей зможуть працювати викладачами математики та інформатики у середніх та середніх спеціальних навчальних закладах.
Підготовка фахівців спеціальності „Математика” ведеться за спеціалізаціями алгебра і геометрія, диференціальні рівняння, математичний аналіз. Випускники цієї спеціальності здатні виконувати професійні завдання науково-дос​лідницького та іннова​ційно​го характеру в га​лузі сучасної математичної науки, педагогіки та ме​тодики вищої освіти, а також займатися науко​во-педагогічною діяльністю у вищих нав​чаль​них закладах різного рівня акредитації. 
Попит на наших випускників зростає з кож​ним роком як в Україні, так і поза її ме​жа​ми. Вони працюють у таких відомих фір​мах як IBM, General Motors, Rolls Royce та Siemens, керують роботою інформаційно-тех​ніч​них відділів банків, комерційних та держав​них установ України, займають провідні по​са​ди у IT компа​ніях „DeSyde”, „Yukon”, „SoftSer​ve”, „Sharp Minds”, „Svitla Systems” „Global IT Support” та інших.
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Підготовка фахівців спеціальності „Прикладна матема​тика” здійснюється на кафедрі приклад​ної матема​тики та інформаційних технологій. Випускники цієї спеціальності можуть працювати на посаді інженера-програ​міста, адміністратора локаль​них та корпора​тив​них мереж, системного аналітика. Магістри можуть займати посаду наукового співробітника та ви​кла​дати у ВНЗ. Напрямки підготовки фахівців: розробка і проектування сучасних інформаційних систем, об’єктно-орієнтоване програмування, мови програмування C++, C#, Java, Delphi, Visual Basic; захист інформації в мережах і базах даних; Web-технології із застосуванням Java, JavaScript, PHP, HTML; операційні системи (Linux, Windows7), адміністрування серверів; алгоритми та пакети комп’ютерної графіки; теорія компі​ля​ції.  
Випускники спеціальності „Комп’ютерні науки та інформаційні технології” (спеціалізація – інфор​маційні технології та управління проектами) можуть працювати інженерами-програмістами, спеціа​лістами з проектування комп’ютерних систем та мереж, наукови​ми співробітниками та виклада​чами ВНЗ. Основні напрямки підго​товки: сучасні інформа​ційні комп’ютерні техно​ло​гії, мо​делюван​ня та прогнозування в еколо​гіч​них, еконо​мічних і соціальних процесах, аналіз даних та інформації в комп'ютерних системах; розробка, проектування і впровадження сучасних мережевих технологій; операційні системи (Linux, Windows та ін.); розробка прикладних програм ведення баз даних на платформі клієнт-сервер та систем автоматизованого управління підприємствами (1С); розробка програмних додатків для мобільних пристроїв; Internet-технології; програмні засоби управління ІТ-проектами, інформаційні системи і технології в управлінні проектами, середовища і мови програмування C, C++, Java, PHP, Ruby, JavaScript, C#  тощо.

Випускники спеціальності „Системний аналіз” вивчають теорію ймовірностей, математичну статистику, теорію випадкових процесів, теорію керування, сучасні мови та середовища програму​вання (Delphi, C++, С#, Java), математичну логіку і теорію алгоритмів, комп’ютерну графіку, бази даних, операційні системи, комп’ютерні мережі та ін. Вони можуть працювати в структурах адміністра​тивного і фінансового керування, нау​ко​во-дослідних інсти​тутах та лабораторіях. Фахівці цієї спеціальності спроможні розв'я​зувати задачі аналізу, прогнозування, управ​ління та про​ек​тування складних процесів у сучас​них макро​еко​но​мічних, техно​логічних, фінансових системах; ство​рювати комп’ютерні інформа​цій​ні проекти з прогнозування і управління проце​сами фінансового ринку; проводити системний аналіз фізичних, технічних, економічних і фінансових систем та об’єктів, здійснювати їх дослідження та ма​те​ма​тич​не моделювання.

